

Жители района рассказали о добрых делах создателя фонда «Поколение» Андрея Скоча в преддверии его дня рождения

• стр. 2-3

Выдающийся педагог Любовь Антоновна Степовик отметила 95-летие

• стр. 5



Шесть чернянских кикбоксёров стали чемпионами на областных состязаниях

• стр. 12

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 4 (9537) • 26 января 2023 г.

Андрей Букун:

Мы будем делать всё, чтобы изменить наш мир к лучшему. Будем первыми в знаниях и искусстве, в защите Родины, в науке и технологиях. Вперёд, к новым свершениям

• стр. 5



Дорога дарит жизнь



Фонд «Поколение» депутата Госдумы Андрея Скоча подарил новый автомобиль «Газель» для Комплексного центра социального обслуживания населения Чернянского района.

Слова благодарности в адрес основателя благотворительного фонда «Поколение», депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Андрея Владимировича Скоча мы слышим часто. В помощи он не отказывает всем, кто в ней нуждается. На днях в посёлке прошло по-настоящему значимое событие — новый автомобиль «Газель» был передан Комплексному центру социального обслуживания населения.

Фонд «Поколение» — одна из самых старейших благотворительных организаций в России, которая ведёт свою работу преимущественно в Белгородской области. В феврале ему исполнится уже 27 лет. Все эти годы его возглавляет депутат Госдумы Андрей Владимирович Скоч. Благотворительная органи-

зация приходит на помощь тем, кому она требуется, и наш район не исключение.

Новый автомобиль жизненно необходим. И это не высокопарные слова. Именно это авто три раза в неделю доставляет в областный центр восемь чернянцев, которые получают программный гемодиализ в Белгороде. Теперь жители будут ездить всегда вовремя и в комфортных условиях.

На церемонии вручения ключей присутствовали помощник депутата Алексей Мирошник, глава администрации Чернянского района Татьяна Круглякова, депутат облдумы, директор КЦСОН Елена Гурова.

— Сегодня у нас на самом деле замечательное событие. Когда мы обратились к Андрею Владимировичу и попросили Алексея Демьяновича сопроводить нашу просьбу, то он, конечно же, не отказал. Несмотря на сложные экономические условия, наши чаяния были услышаны. Спасибо за то, что Вы относитесь с пониманием к людям, которым на самом деле нужна помощь. И вот сегодня, как и было обещано, автомобиль

«Газель» уже в Чернянке. Беда приходит всегда внезапно, и наша задача помогать всем людям, которые попали в эту беду. Спасибо, что в этом деле мы не одни, — сказала Татьяна Круглякова.

В Белгородской области, наверное, нет человека, которому не известны были бы деятельность фонда «Поколение» и имя его руководителя Андрея Скоча. Алексей Мирошник вручил ключи от автомобиля директору Комплексного центра обслуживания населения Чернянского района Елене Гуровой.

— Мы уверены, что слова благодарности в адрес фонда «Поколение» от чернянцев будут ещё звучать неоднократно, ведь сколько добрых дел уже сделано, а сколько ещё впереди. Низкий поклон Вам и нашему депутату за помощь, понимание всего происходящего, за сострадание к людям. Я не знаю больше в нашей стране такого депутата, который делал бы столько дел и помогал настолько разносторонне всегда. Сегодняшний автомобиль — это не просто подарок, это часть жизни тех людей, которых он перевозит, и тем самым спасает им

её, — поблагодарила Елена Гурова.

Обратилась к руководству фонда также и Елена Петровна Камышова. Жительница Чернянки сама три раза в неделю ездит в Белгород для получения жизненно важных процедур:

— Третью своей жизни мы проводим в салоне машины. Дорога нелёгкая, особенно, когда мы возвращаемся с процедуры гемодиализа. Поэтому спасибо огромное за этот комфортабельный автомобиль, дорога покажется нам быстрее. Сердечная благодарность и низкий поклон Андрею Владимировичу Скочу. Также огромное спасибо главе администрации района Татьяне Кругляковой за её неравнодушие, доброе отношение к людям.

Собравшиеся гости торжества смогли осмотреть автомобиль, убедиться в его комфортабельности и надёжности. Алексей Мирошник подчёркнул, что просьбы людей никогда не останутся без внимания фонда:

— Раньше было много обращений по транспортным средствам, мы приобретаем автомобили для подвоза детей, машины скорой помощи, полицейские. Сегодня благодаря федеральным программам удалось закрыть очень много проблем в области. А так как несколько лет назад были массовые поставки специализированной техники, то сегодня мы решаем только точечные вопросы, вот, как например, сегодня. Главное, что в фонде было 20 лет назад и сохранится всегда — это адресный подход. Мы никогда не оставим ни одного человека в беде.

ТАТЬЯНА САНЬКОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 8 (47232) 5-41-88 Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Медики нужны

В Белгородской области увеличат количество мест для поступления на программы среднего медицинского образования.

Такое решение принял глава региона Вячеслав Гладков. Количество мест в белгородских медколледжах должно вырасти на 15%. По данным областного Минздрава, в 2023 году суммарная потребность в кадрах по наиболее востребованным специальностям среднего медицинского образования составит 465 единиц. Больше всего требуется специалистов по направлению «Сестринское дело».

На 2023-2024 учебный год в Валуйском и Старооскольском медицинских колледжах суммарно уже установлено 450 мест для поступления на медицинские специальности, из них 375 доступно на самые популярные направления: лечебное и сестринское дело. Именно по этим специальностям со следующего учебного года увеличат количество мест: лечебное дело на 25, а сестринское — на 50 мест. Из областного бюджета на это выделят более 3 млн рублей. Также министерство образования региона будет обращаться в Министерство просвещения РФ с просьбой об увеличении количества бюджетных мест и в медицинском колледже НИУ «БелГУ».

цифра номера

127 инициативных проектов

будут реализованы в Белгородской области в 2023 году

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 26 января
☁️ 0 °C ☀️ -6 °C, Ю.-З. 3 мм, 756 мм рт. ст.

Пятница, 27 января
☁️ -2 °C ☀️ -5 °C, Ю. 1 мм, 753 мм рт. ст.

Суббота, 28 января
☁️ -3 °C ☀️ -6 °C, В. 3 мм, 751 мм рт. ст.

Воскресенье, 29 января
☁️ -2 °C ☀️ -6 °C, Ю.-З. 3 мм, 749 мм рт. ст.

Понедельник, 30 января
☀️ -1 °C ☀️ -6 °C, Ю.-З. 7 мм, 739 мм рт. ст.

Вторник, 31 января
☀️ +1 °C ☀️ -3 °C, Ю.-З. 3 мм, 738 мм рт. ст.

Среда, 1 февраля
☀️ +1 °C ☀️ -3 °C, З. 3 мм, 751 мм рт. ст.

мы в социальных сетях



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**